
ADAM

Great Eastern Takaful Berhad 201001032332 (916257-H) 

i-Great Mega Plus

Risalah Pemberitahuan Produk (PDS) ini memberikan anda maklumat penting tentang takaful berkaitan pelaburan anda. 
Pelanggan lain telah membaca PDS ini dan mendapati ia membantu; anda harus membacanya juga. 

RISALAH PEMBERITAHUAN PRODUK
Pelanggan yang dihormati, 

Tarikh: 26/05/2026

Apakah i-Great Mega Plus? 1 
i-Great  Mega  Plus  merupakan  pelan  Takaful  Keluarga  berkaitan pelaburan ("ILT") yang menawarkan kombinasi perlindungan takaful dan 
pelaburan  selama 50  tahun. Jika berlaku kematian atau anda mengalami Hilang Upaya Penuh dan Kekal (HUPK) semasa tempoh sijil, jumlah 
yang  akan  dibayar  ialah  mana-mana  yang  tertinggi  antara  Jumlah  Perlindungan  Asas  atau  Jumlah Nilai Akaun dalam PUA, pada masa 
tuntutan. 

Konsep Syariah yang digunapakai bagi produk ini termasuk: 

• Tabarru' :   Sebahagian  daripada  Caruman  yang diperuntukkan ke dalam Dana Tabarru'  sebagai derma yang Peserta rela berikan untuk 
membantu dan memberikan pertolongan kepada Peserta yang memerlukan. 

• Wakalah: Kontrak agensi di mana: 
(i) Wakalah  bi  al-Ujrah: Caj yang dikenakan terdahulu mengikut peratusan Caruman yang dibayar di mana Peserta melantik Kami untuk 

mengurus Dana Tabarru' dan dana-dana yang berkaitan. Amaun tersebut akan ditolak daripada Akaun Unit Peserta (PUA). 
Wakalah bi al-Istithmar: Peserta bersetuju melantik Kami untuk melabur PUA. Bagi pelaburan PUA, Peserta akan dikenakan Caj 
Pengurusan Dana. 

(ii)

Nota:Senarai ini adalah tidak menyeluruh. Sila rujuk Apendiks bagi senarai penuh konsep Syariah yang digunapakai. 

Ketahui Perlindungan/Manfaat Anda2 
Sebagai ilustrasi, bagi RM4,500.00 setiap tahun, anda akan menerima perlindungan/manfaat takaful berkaitan pelaburan yang berikut: 

Manfaat Kematian/HUPK:  
Mana-mana yang tertinggi antara RM500,000 atau Jumlah Nilai Akaun dalam PUA. 
 
Tempoh perlindungan: 50 tahun atau selepas penamatan, mana-mana yang terdahulu. 

Perlindungan 

Perlindungan/
Manfaat Tambahan 

Penerangan
Manfaat Tambahan Kematian akibat Kemalangan 
Apabila   berlaku   kematian   Orang   yang  Dilindungi  akibat  kemalangan,  jumlah 
peratusan    tambahan   daripada   Jumlah   Pembayaran   akan   dibayar   sebagai 
tambahan kepada Manfaat Kematian. 

Manfaat Kesetiaan 
Semasa  Sijil  berkuat kuasa, pada setiap akhir tahun ke-lima (ke-5) Tahun Sijil, 5% 
daripada   Jumlah   Caruman   Asas   Tahunan   akan   dikreditkan  ke  dalam  PUA 
daripada Dana Pengendali Takaful sebagai Hibah (hadiah) kepada Peserta. 

Manfaat Ihsan 
Apabila   berlaku   kematian  Orang  yang  Dilindungi  disebabkan  apa-apa  sebab, 
jumlah  sebanyak  RM  5,000  akan  dibayar  sekaligus  daripada  Dana  Tabarru'   
sebagai tambahan kepada manfaat kematian. 

Manfaat Matang 
Apabila  pelan  ini  matang,  Manfaat  Rangsangan Matang dan Jumlah Nilai Akaun 
(jika ada) daripada PUA akan dibayar. 
Matang: Pada akhir tahun ke-50. 

Manfaat Rangsangan dan Jumlah 
Nilai Akaun dalam PUA (jika ada)

5,000

5% daripada Jumlah Caruman 
Asas Tahunan

Dari 100% hingga 300% Jumlah 
Pembayaran

Jumlah Dibayar (RM)

Tempoh   perlindungan:   40   tahun  atau  selepas  penamatan,  mana-mana  yang 
terdahulu. 

Tempoh   perlindungan:   50   tahun  atau  selepas  penamatan,  mana-mana  yang 
terdahulu. 

1% daripada Jumlah 
Perlindungan Asas

Manfaat Rangsangan Matang 
Apabila   pelan   ini   matang,   1%   daripada   Jumlah   Perlindungan   Asas   akan 
dikreditkan  ke  dalam  PUA  daripada  Dana  Pengendali  Takaful  sebagai  Hibah  
(hadiah) kepada Peserta. 
Matang: Pada akhir tahun ke-50. 

Nota: Terma dan syarat dikenakan. Sila baca Ilustrasi Manfaat, Risalah Pernyataan Dana dan Sijil kerana ia memberi penerangan berkenaan 
manfaat  produk,  rider  dan  objektif  Dana  Unit,  jika  berkenaan.  Pemilihan pelan dan rider yang dilampirkan atau kombinasi Dana Unit yang 
sesuai  dengan  keperluan  perlindungan, matlamat kewangan dan profil risiko anda adalah amat penting. Perlindungan terhadap HUPK hanya 
disediakan  sehingga  umur  70  tahun  hari lahir berikutnya. Jumlah pembayaran Manfaat HUPK hendaklah tidak melebihi RM8,000,000 untuk 
setiap Orang yang Dilindungi. 
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Takaful berkaitan pelaburan anda dikecualikan sekiranya: 

• Bunuh diri - jika kematian berpunca daripada bunuh diri dalam masa satu (1) tahun, penama anda tidak akan menerima sebarang wang. 
• HUPK disebabkan kecederaan badan yang dilakukan sendiri, ketika waras atau tidak waras. 
• HUPK sedia wujud sebelum atau pada tarikh berkuatkuasa pelan atau pada sebarang tarikh penguatkuasaan semula, mana-mana yang 

kemudian. 

 Nota: Senarai ini adalah tidak menyeluruh. Sila rujuk sijil takaful bagi senarai penuh had-had dan pengecualian di bawah pelan ini.  
Jika anda mempunyai sebarang pertanyaan atau memerlukan bantuan untuk takaful berkaitan pelaburan anda, anda boleh: 

Hubungi Kami di: Lawati Kami di:        Emel Kami di:
i-greatcare@greateasterntakaful.comwww.greateasterntakaful.com(603)-4259-8338

Rujuk Apendiks

Ketahui Kewajipan Anda3 
Untuk takaful berkaitan pelaburan ini, anda mesti membayar caruman takaful sebanyak: 

Caruman
RM4,500.00 setahun

Caruman tertakluk kepada cukai perkhidmatan dan/atau lain-lain cukai yang berkenaan. 

Tempoh: Sehingga umur 80 tahun 

Pengendali takaful memperuntukkan sebahagian daripada caruman untuk membeli unit dalam dana pelaburan pilihan anda. 

Caruman yang 
diperuntukkan untuk 
membeli unit 

95.35% daripada caruman yang dibayar atau RM184,500.00 

Nota: Rujuk Ilustrasi Manfaat untuk maklumat lanjut. 

Anda juga harus membayar yuran dan caj yang berikut: 

Duti Setem RM 10 setiap Sijil 

Komisen/Caj  
Pendahuluan 
(Yuran Wakalah) 

Nota: Rujuk Ilustrasi Manfaat untuk Caj Pendahuluan dan Komisen. 

Jumlah Caj Pendahuluan: 4.65% daripada caruman, atau RM9,000.00 
Jumlah  Komisen  (termasuk  sebagai  sebahagian  Caj  Perdahulan):  3.72%  daripada  caruman, atau  
RM7,200.00  

Tabarru' 
Ditolak  secara  bulanan daripada PUA sebagai tujuan menyediakan perlindungan dan menampung tuntutan ke 
atas kejadian/risiko yang dilindungi di bawah Sijil Takaful. 

Caj Perkhidmatan 
Caj  pentadbiran  sebanyak  RM10.00  akan ditolak pada permulaan setiap bulan sijil dengan membatalkan unit 
yang telah diperuntukkan kepada sijil daripada PUA. 

Caj Pengurusan Dana 
Caj  Pengurusan  Dana  bagi  PUA  akan  ditolak  setiap  hari  dari  dana masing-masing dan ditunjukkan dalam 
harga unit harian. 

Caj Serahan Caj Serahan dikenakan kepada Nilai Akaun di dalam PUA selepas penyerahan penuh Sijil asas. 

Caj Pengeluaran Separa 
Caj  RM25  dikenakan  pada  setiap  pengeluaran  separa  daripada  PUA. Pengeluaran separa dibenarkan dari 
Tahun Sijil ke-6 dan selanjutnya. 

Nota: Kadar caruman adalah diguna pakai bagi risiko standard. Caruman dan terma sijil mungkin berbeza mengikut keperluan pengunderaitan 
Kami.  

Syarat Utama yang Lain4 
• Kepentingan  untuk  Membuat Pendedahan - Anda mestilah mendedahkan semua fakta material dan menyatakan umur anda dengan 

betul. Jika tidak, anda berisiko tuntutan anda ditolak atau sijil dibatalkan. 
• Tempoh  Tenggang    -  Anda mempunyai tempoh tenggang selama 30 hari dari setiap tarikh Caruman berikut yang perlu dibayar untuk 

membayar  Caruman.  Pembayaran  Caruman  selepas  tempoh  tenggang  ini  mungkin  menyebabkan sijil luput dan boleh menjejaskan 
pembayaran manfaat pada masa hadapan. 

• Nilai Akaun - TAV produk ini bergantung pada prestasi dana pilihan anda. 
• INI  ADALAH  PRODUK  TAKAFUL  YANG  TERIKAT DENGAN PRESTASI ASET PENDASAR DAN BUKAN PRODUK PELABURAN 

TULEN SEPERTI UNIT AMANAH. 

Nota: Senarai ini adalah tidak menyeluruh . Anda hendaklah merujuk sijil bagi senarai penuh terma dan syarat. 

Bolehkah saya membatalkan sijil ini?
Ya, anda boleh membatalkan sijil ini dengan memberi notis bertulis kepada Kami. 

? 

• Tempoh  Rujukan  Percuma  -  Anda  boleh  membatalkan  sijil  anda dalam tempoh lima belas (15) hari selepas menandatangani resit 
pengakuan  atau  e-pengakuan  selepas  menerima  sijil  atau  e-sijil  (jika  berkenaan),  melalui  notis  bertulis  kepada  Kami. Kami akan 
mengembalikan  kepada  anda  Caj  Pendahuluan,  nilai  unit  yang  telah  diperuntukkan  (jika ada) pada harga unit pada tarikh penilaian 
seterusnya  tertakluk  kepada  turun  naik  harga  unit  dana  ILT  dan sebarang Tabarru'  dan Caj Perkhidmatan yang telah ditolak ditolak 
sebarang yuran perubatan yang ditanggung. 
Notis  Bertulis  -  Anda  boleh  membatalkan  Sijil  ini dengan memberi notis bertulis kepada Kami. Jika anda mendapati Dana Unit yang 
telah anda pilih tidak lagi sesuai, anda mempunyai fleksibiliti untuk menukar Dana Unit tanpa sebarang caj. 

• 

PERLINDUNGAN  PERBADANAN  INSURANS  DEPOSIT MALAYSIA (PIDM) UNTUK MANFAAT YANG DIBAYAR DARIPADA BAHAGIAN 
UNIT   SIJIL/PRODUK   INI  ADALAH  TERTAKLUK  KEPADA  SYARAT-SYARAT  TERTENTU.  Sila  rujuk  Brosur  Sistem  Perlindungan 
Manfaat Takaful dan Insurans (TIPS) PIDM atau hubungi Great Eastern Takaful Berhad atau PIDM (layari www.pidm.gov.my). 

Jika terdapat percanggahan antara versi Bahasa Inggeris dan Bahasa Malaysia untuk Risalah Pemberitahuan Produk ini, versi Bahasa Inggeris 
akan digunakan. 
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Great Eastern Takaful Berhad 201001032332 (916257-H) 

i-Critical Illness Benefit Rider

RISALAH PEMBERITAHUAN PRODUK
Pelanggan yang dihormati, 

Tarikh: 26/05/2026

Risalah Pemberitahuan Produk (PDS) ini memberikan anda maklumat penting tentang rider takaful berkaitan pelaburan 
perubatan dan kesihatan. 
Pelanggan lain telah membaca PDS ini dan mendapati ia membantu; anda harus membacanya juga. 

Apakah i-Critical Illness Benefit Rider? 1 
i-Critical  Illness  Benefit  Rider merupakan rider dengan penolakan unit yang menyediakan perlindungan sekiranya berlaku penyakit kritikal. 
Rider ini akan mempercepatkan Jumlah Asas Dilindungi pelan asas. Pelan ini menyediakan perlindungan selama 50 tahun. 

Konsep Syariah yang digunapakai bagi rider ini termasuk: 
• Tabarru' :   Sebahagian  daripada  Caruman  yang diperuntukkan ke dalam Dana Tabarru'  sebagai derma yang Peserta rela berikan untuk 

membantu dan memberikan pertolongan kepada Peserta yang memerlukan. 
• Wakalah: Kontrak agensi di mana: 

(i) Wakalah bi al-Ujrah: Caj yang dikenakan terdahulu mengikut peratusan Caruman yang dibayar di mana Peserta melantik Kami untuk 
mengurus Dana Tabarru' dan dana-dana yang berkaitan. Amaun tersebut akan ditolak daripada Akaun Unit Peserta (PUA). 

(ii) Wakalah  bi  al-Istithmar:  Peserta  bersetuju  melantik  Kami  untuk  melabur PUA. Bagi pelaburan PUA, Peserta akan dikenakan Caj 
Pengurusan Dana. 

Nota: Senarai ini adalah tidak menyeluruh. Sila rujuk Apendiks bagi senarai penuh konsep Syariah yang digunapakai. 

Ketahui Perlindungan/Manfaat Anda2 
Sebagai ilustrasi, bagi rider dengan penolakan unit ini, anda akan menerima perlindungan/manfaat yang berikut: 

Perlindungan/
Manfaat 

Jumlah Dibayar (RM)Penerangan

100,000.00

Apabila   berlaku  penyakit  kritikal,  100%  Jumlah  Perlindungan  rider  ini  akan  dibayar 
apabila   berlakunya   mana-mana   satu   daripada   penyakit   kritikal   ("Kejadian   yang 
Dilindungi"). 
 
Bayaran  tuntutan  untuk  Angioplasti  dan  Rawatan  Invasif  Lain  untuk  Penyakit  Arteri 
Koronari  dihadkan  pada  10%  daripada  Jumlah  Perlindungan  rider,  tertakluk kepada 
maksimum RM25,000 setiap Orang yang Dilindungi. 
 
Semasa   tuntutan   di   bawah   rider  ini,  Jumlah  Perlindungan  bagi  pelan  asas  akan 
dikurangkan sewajarnya. 
 
Sila rujuk Apendiks untuk Senarai Kejadian yang Dilindungi. 

Tempoh perlindungan: 50 tahun atau selepas penamatan, mana-mana yang terdahulu.
Penyakit kritikal yang dilindungi di bawah pelan ini termasuk: 

1. Kanser 
Strok 2.
Serangan Jantung 3.

Nota: Senarai ini adalah tidak menyeluruh. Sila rujuk sijil untuk senarai penuh penyakit kritikal yang dilindungi. 
Rider takaful berkaitan pelaburan perubatan dan kesihatan anda dikecualikan sekiranya: 
• Keadaan perubatan yang anda alami, atau mempunyai simptomnya, sebelum menyertai pelan (iaitu keadaan sedia ada) 
• Disebabkan secara langsung atau tidak langsung oleh kecederaan yang dilakukan sendiri, ketika waras atau tidak waras. 

Nota: Senarai ini adalah tidak menyeluruh . Sila rujuk sijil takaful bagi senarai penuh had-had dan pengecualian di bawah rider ini. 
Jika  anda  mempunyai  sebarang  pertanyaan  atau  memerlukan  bantuan  untuk  rider  takaful  berkaitan  pelaburan  perubatan  dan 
kesihatan anda, anda boleh: 

www.greateasterntakaful.com(603)-4259-8338
Emel Kami di:Hubungi Kami di: Lawati Kami di:

i-greatcare@greateasterntakaful.com
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Ketahui Kewajipan Anda3 
Untuk rider takaful berkaitan pelaburan perubatan dan kesihatan ini, anda mesti membayar caruman takaful sebanyak: 

Caruman
Tidak  berkenaan  kerana  ini adalah rider dengan penolakan unit, di mana kos rider telah dimasukkan ke dalam 
caruman bagi sijil asas anda. 

Tempoh: Sehingga umur 80 tahun 

Kami memperuntukkan sebahagian daripada caruman untuk membeli unit dalam dana(-dana) pelaburan yang dipilih. 
Caruman yang 
diperuntukkan untuk 
membeli unit 

Tidak berkenaan kerana ini adalah rider dengan penolakan unit. 

Anda juga harus membayar yuran dan caj yang berikut: 

Duti Setem Tidak berkenaan kerana ini adalah rider dengan penolakan unit. 

Komisen/Caj 
Pendahuluan 
(Yuran Wakalah)

Tidak berkenaan kerana ini adalah rider dengan penolakan unit. Komisen yang dibayar kepada pengantara 
adalah sebahagian daripada caruman anda untuk sijil takaful asas. Sila rujuk Ilustrasi Manfaat untuk maklumat 
lanjut. 
Ditolak secara bulanan daripada PUA, sebagai tujuan menyediakan perlindungan dan menampung tuntutan ke 
atas  kejadian/risiko  yang  dilindungi  di  bawah  sijil. Tabarru'  berbeza mengikut umur hari lahir berikutnya dan 
status  merokok  pada  setiap  ulang  tahun  sijil.  Perubahan pada Tabarru'  tersebut (jika ada) adalah bertujuan 
berdasarkan pengalaman tuntutan Kami atau keadaan yang wajar yang lain. 
 
Nota: Rujuk Ilustrasi Manfaat dan sijil untuk butiran Tabarru'. 

Tabarru'

Tidak berkenaan kerana ini adalah rider dengan penolakan unit. Caj Perkhidmatan
Caj Pengurusan Dana Caj Pengurusan Dana bagi PUA hanya akan ditolak di bawah pelan asas. 
Nota: Kadar caruman adalah diguna pakai bagi risiko standard. Caruman dan terma sijil mungkin berbeza mengikut keperluan pengunderaitan 
Kami. 

Syarat Utama yang Lain4 
Kepentingan  untuk  Membuat  Pendedahan  -  Anda  mestilah  mendedahkan  semua  fakta  material  seperti keadaan perubatan dan 
menyatakan umur anda dengan betul. Jika tidak, anda berisiko tuntutan anda ditolak atau sijil dibatalkan. 

• 

Tempoh Menunggu  - Perlindungan anda hanya akan bermula 30 atau 60 hari (bergantung kepada jenis penyakit kritikal) selepas tarikh 
berkuat kuasa atau tarikh penguatkuasaan semula sijil ini, mana-mana yang kemudian. 

• 

Tempoh  Tenggang  -  Anda  mempunyai  tempoh tenggang selama 30 hari dari setiap tarikh Caruman berikut yang perlu dibayar untuk 
membayar  Caruman.  Pembayaran  Caruman  selepas  tempoh  tenggang  ini  mungkin  menyebabkan sijil luput dan boleh menjejaskan 
pembayaran manfaat pada masa hadapan. 

• 

Prosedur Tuntutan - Borang tuntutan boleh didapati dari laman web Kami. Bukti tuntutan mesti diterima dan diluluskan oleh Kami untuk 
memudahkan pembayaran sebarang manfaat. Bagi tuntutan, adalah dinasihatkan untuk memberitahu Kami serta merta. 

• 

Nota:   Senarai  ini  adalah  tidak  menyeluruh.  Sila  rujuk  sijil  untuk  terma dan syarat di bawah pelan ini serta rider boleh dilampirkan yang 
berkenaan. 

Bolehkah saya membatalkan rider ini?
Ya, anda boleh membatalkan rider ini dengan memberi notis bertulis kepada Kami. 

? 

• Tempoh  Rujukan  Percuma  -  Anda  boleh  membatalkan rider dengan mengembalikan sijil dalam tempoh lima belas (15) hari setelah 
menandatangani  resit  pengakuan  atau  e-pengakuan setelah menerima sijil atau e-sijil (yang mana berkenaan), melalui pemberitahuan 
bertulis kepada Kami. 
Notis  Bertulis  -  Anda  boleh  membatalkan  rider  ini dengan memberi notis bertulis kepada Kami. Selepas pembatalan rider, Tabarru'  
masa depan yang telah diperuntukkan kepada rider yang dibatalkan akan dikreditkan semula ke dalam PUA. 

• 

Manfaat-manfaat yang dibayar di bawah sijil/produk yang layak adalah dilindungi oleh Perbadanan Insurans Deposit Malaysia (PIDM) 
sehingga  had  perlindungan.  Sila  rujuk  Brosur  Sistem  Perlindungan Manfaat Takaful dan Insurans (TIPS) PIDM atau hubungi Great 
Eastern Takaful Berhad atau PIDM (layari  www.pidm.gov.my). 

Jika  terdapat  percanggahan  antara  versi  Bahasa  Inggeris  dan  Bahasa  Malaysia  untuk  Risalah  Pemberitahuan  Produk ini, versi Bahasa 
Inggeris akan digunakan. 
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i-Provider on DD Rider

RISALAH PEMBERITAHUAN PRODUK
Pelanggan yang dihormati, 

Tarikh: 26/05/2026
Risalah Pemberitahuan Produk (PDS) ini memberikan anda maklumat penting tentang rider takaful berkaitan pelaburan. 
Pelanggan lain telah membaca PDS ini dan mendapati ia membantu; anda harus membacanya juga. 

Apakah i-Provider on DD Rider? 1 
i-Provider on DD Rider merupakan rider dengan penolakan unit di mana pembayaran caruman masa hadapan akan dibayar (bagi pelan asas 
dan  rider-rider  lain  yang  dilampirkan  yang  mana  berkenaan)  akan  dibayar  daripada  Dana  Tabarru'   sekiranya  Orang  yang  Dilindungi 
menghidapi penyakit kritikal untuk 50 tahun. 

Konsep Syariah yang digunapakai bagi produk ini termasuk: 
• Tabarru' :   Sebahagian  daripada  Caruman  yang diperuntukkan ke dalam Dana Tabarru'  sebagai derma yang Peserta rela berikan untuk 

membantu dan memberikan pertolongan kepada Peserta yang memerlukan. 
• Wakalah: Kontrak agensi di mana: 

(i) Wakalah bi al-Ujrah: Caj yang dikenakan terdahulu mengikut peratusan Caruman yang dibayar di mana Peserta melantik Kami untuk 
mengurus Dana Tabarru' dan dana-dana yang berkaitan. Amaun tersebut akan ditolak daripada Akaun Unit Peserta (PUA). 

(ii) Wakalah  bi  al-Istithmar:  Peserta  bersetuju  melantik  Kami  untuk  melabur PUA. Bagi pelaburan PUA, Peserta akan dikenakan Caj 
Pengurusan Dana. 

Nota: Senarai ini adalah tidak menyeluruh. Sila rujuk Apendiks bagi senarai penuh konsep Syariah yang digunapakai. 

Ketahui Perlindungan/Manfaat Anda2 
Sebagai ilustrasi, bagi rider dengan penolakan unit ini, anda akan menerima perlindungan/manfaat yang berikut: 

Perlindungan/
Manfaat 

Jumlah Dibayar (RM)Penerangan

4,500.00 setahun

Apabila  berlakunya  penyakit  kritikal*  ("Kejadian  yang  Dilindungi") ke atas Orang yang 
Dilindungi, rider ini akan membayar caruman masa hadapan daripada Dana Tabarru' .
 
*    Angioplasti    dan   Rawatan   Pembedahan   Lain   Untuk   Penyakit   Arteri   Koronari 
dikecualikan.  
 
Sila rujuk Apendiks untuk Senarai Kejadian yang Dilindungi. 
 

Tempoh perlindungan: 50 tahun atau selepas penamatan, mana-mana yang terdahulu.
Nota: :  Tertakluk  kepada  terma  dan  syarat.  Sila  rujuk Ilustrasi Manfaat, Risalah Pernyataan Dana dan sijil kerana ia memberi penerangan 
berkenaan  manfaat  produk  dan  rider(-rider) dan objektif Dana Unit, jika berkenaan dan objektif Dana Unit. Ia adalah penting untuk membuat 
pemilihan  pelan,  dan  rider(-rider)  yang boleh dilampirkan atau dana atau kombinasi Dana Unit yang sesuai dengan keperluan perlindungan, 
matlamat kewangan dan profil risiko anda adalah amat penting. 

Rider takaful berkaitan pelaburan anda dikecualikan sekiranya: 
Kecederaan badan yang dilakukan sendiri ketika waras atau tidak waras. •

• Penyakit  kritikal  yang  sedia  wujud  sebelum atau pada tarikh berkuat kuasa atau pada tarikh sebarang penguatkuasaan semula bagi rider 
ini, mana yang kemudian. 

Nota: Senarai ini adalah tidak menyeluruh . Sila rujuk sijil takaful bagi senarai penuh had-had dan pengecualian di bawah rider ini. 
Jika anda mempunyai sebarang pertanyaan atau memerlukan bantuan untuk rider takaful berkaitan pelaburan anda, anda boleh: 

www.greateasterntakaful.com(603)-4259-8338
Emel Kami di:Hubungi Kami di: Lawati Kami di:

i-greatcare@greateasterntakaful.com
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Ketahui Kewajipan Anda3 
Untuk rider takaful berkaitan pelaburan ini, anda mesti membayar caruman takaful sebanyak: 

Caruman
Tidak  berkenaan  kerana  ini adalah rider dengan penolakan unit, di mana kos rider telah dimasukkan ke dalam 
caruman bagi sijil asas anda. 

Tempoh: Sehingga umur 80 tahun 

Kami memperuntukkan sebahagian daripada caruman untuk membeli unit dalam dana(-dana) pelaburan yang dipilih. 
Caruman yang 
diperuntukkan untuk 
membeli unit 

Tidak berkenaan kerana ini adalah rider dengan penolakan unit. 

Anda juga harus membayar yuran dan caj yang berikut: 

Duti Setem Tidak berkenaan kerana ini adalah rider dengan penolakan unit. 

Komisen/Caj 
Pendahuluan 
(Yuran Wakalah)

Tidak berkenaan kerana ini adalah rider dengan penolakan unit. Komisen yang dibayar kepada pengantara 
adalah sebahagian daripada caruman anda untuk sijil takaful asas. Sila rujuk Ilustrasi Manfaat untuk maklumat 
lanjut. 
Ditolak secara bulanan daripada PUA, sebagai tujuan menyediakan perlindungan dan menampung tuntutan ke 
atas  kejadian/risiko  yang  dilindungi  di  bawah  sijil. Tabarru'  berbeza mengikut umur hari lahir berikutnya dan 
status  merokok  pada  setiap  ulang  tahun  sijil.  Perubahan pada Tabarru'  tersebut (jika ada) adalah bertujuan 
berdasarkan pengalaman tuntutan Kami atau keadaan yang wajar yang lain. 
 
Nota: Rujuk Ilustrasi Manfaat dan sijil untuk butiran Tabarru'. 

Tabarru'

Tidak berkenaan kerana ini adalah rider dengan penolakan unit. Caj Perkhidmatan
Caj Pengurusan Dana Caj Pengurusan Dana bagi PUA hanya akan ditolak di bawah pelan asas. 
Nota: Kadar caruman adalah diguna pakai bagi risiko standard. Caruman dan terma sijil mungkin berbeza mengikut keperluan pengunderaitan 
Kami. 

Syarat Utama yang Lain4 
Kepentingan  untuk  Membuat  Pendedahan  -  Anda  mestilah  mendedahkan  semua  fakta  material  seperti keadaan perubatan dan 
menyatakan umur anda dengan betul. Jika tidak, anda berisiko tuntutan anda ditolak atau sijil dibatalkan. 

• 

Tempoh Menunggu  - Perlindungan anda hanya akan bermula 30 atau 60 hari (bergantung kepada jenis penyakit kritikal) selepas tarikh 
berkuat kuasa atau tarikh penguatkuasaan semula sijil ini, mana-mana yang kemudian. 

• 

• Tempoh    Hidup    -    Manfaat    akan  dibayar  selepas  Orang  yang  Dilindungi  (bergantung  kepada  rider  yang  dilampirkan)  hidup  
sekurang-kurangnya tujuh (7) hari selepas hari diagnosis penyakit kritikal. 
Prosedur Tuntutan - Borang tuntutan boleh didapati dari laman web Kami. Bukti tuntutan mesti diterima dan diluluskan oleh Kami untuk 
memudahkan pembayaran sebarang manfaat. Bagi tuntutan, adalah dinasihatkan untuk memberitahu Kami serta merta. 

• 

Nota:   Senarai  ini  adalah  tidak  menyeluruh.  Sila  rujuk  sijil  untuk  terma dan syarat di bawah pelan ini serta rider boleh dilampirkan yang 
berkenaan. 

Bolehkah saya membatalkan rider ini?
Ya, anda boleh membatalkan rider ini dengan memberi notis bertulis kepada Kami. 

? 

• Tempoh  Rujukan  Percuma  -  Anda  boleh  membatalkan rider dengan mengembalikan sijil dalam tempoh lima belas (15) hari setelah 
menandatangani  resit  pengakuan  atau  e-pengakuan setelah menerima sijil atau e-sijil (yang mana berkenaan), melalui pemberitahuan 
bertulis kepada Kami. 
Notis  Bertulis  -  Anda  boleh  membatalkan  rider  ini dengan memberi notis bertulis kepada Kami. Selepas pembatalan rider, Tabarru'  
masa depan yang telah diperuntukkan kepada rider yang dibatalkan akan dikreditkan semula ke dalam PUA. 

• 

Manfaat-manfaat yang dibayar di bawah sijil/produk yang layak adalah dilindungi oleh Perbadanan Insurans Deposit Malaysia (PIDM) 
sehingga  had  perlindungan.  Sila  rujuk  Brosur  Sistem  Perlindungan Manfaat Takaful dan Insurans (TIPS) PIDM atau hubungi Great 
Eastern Takaful Berhad atau PIDM (layari  www.pidm.gov.my). 

Jika  terdapat  percanggahan  antara  versi  Bahasa  Inggeris  dan  Bahasa  Malaysia  untuk  Risalah  Pemberitahuan  Produk ini, versi Bahasa 
Inggeris akan digunakan. 
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Great Eastern Takaful Berhad 201001032332 (916257-H) 

i-Great Mega Plus

The Product Disclosure Sheet (PDS) provides you with key information on your investment linked takaful. 
Other customers have read this PDS and found it helpful; you should read it too. 

PRODUCT DISCLOSURE SHEET 
Dear Customer,

Date: 26/05/2026

What is i-Great Mega Plus? 1 
i-Great  Mega  Plus  is a regular Contribution Investment-Linked Family Takaful ("ILT") plan that offers a combination of takaful protection and 
investment  for  50   years.  If  you die or are totally and permanently disabled during the term of the certificate, it pays the higher of Basic Sum 
Covered or the value of the investment units, at the time of claim. 

The applicable Shariah concept for this product include: 

Tabarru' :   A  portion  of Contribution allocated into the Tabarru'  Fund as donation that Participant willingly relinquish in order to help and 
provide assistance to fellow Participants in need. 

•

• Wakalah: The contract of agency where: 

(i) Wakalah  bi  al-Ujrah:  The  charge  imposed  upfront  according  to  the percentage of Contribution paid as Participant appoints Us to 
manage the Tabarru' Fund(s) and the related funds. The amount will be deducted from Participant's Unit Account (PUA).  

(ii) Wakalah  bi  al-Istithmar: The Participant agreed to appoint Us to invest the PUA. For the investment of the PUA, the Participant will 
be charged a Fund Management Charge. 

Note: This list is non-exhaustive. Please refer to the Appendix for full applicable Shariah concept. 

Know Your Coverage/Benefits 2 
As an illustration, for RM4,500.00 annually, you will receive the following investment linked takaful coverage/benefits: 

Death or Total and Permanent Disability (TPD) Benefit:  
Higher of RM500,000 or or Total Account Value in PUA. 
 
Duration of cover: 50  years or upon termination, whichever occurs first. 

Coverage

Additional 
Coverage / 
Benefits

Description
Additional Accidental Death Benefit 
Upon accidental death of the Person Covered, an additional amount of percentage 
of the Total Payout on top of the Death Benefit. 

Loyalty Benefit 
While the Certificate is inforce, at the end of every fifth (5th) Certificate Year, 5% of 
Annualised  Basic  Contribution  may  be  payable  into  the  PUA  from  the Takaful 
Operator's Fund, as a Hibah (gift) to the Participant. 

Compassionate Benefit 
Upon  death  of  the  Person Covered due to any cause, a lump sum amount of RM 
5,000 will be payable from the Tabarru' Fund, on top of the Death Benefit. 

Maturity Benefit 
Upon  maturity  of  this  plan,  the Maturity Booster Benefit and Total Account Value 
(TAV) (if any) in PUA will be payable. Maturity Booster and TAV in PUA 

(if any)

5,000

5% of Annualised Basic 
Contribution 

From 100% up to 300% of Basic 
Sum Covered 

Amount Payable (RM)

Duration of cover: 40 years or upon termination, whichever occurs first. 

Duration of cover: 50 years or upon termination, whichever occurs first. 

Maturity Booster Benefit 
Upon  maturity  of  this  plan,  1%  of  Basic  Sum Covered may be payable into the 
PUA from the Takaful Operator's Fund, as a Hibah (gift) to the Participant. 1% of Basic Sum Covered

Maturity: End of 50 th year. 

Maturity: End of 50 th year. 

Note:   Terms  and  conditions  apply.  Please  read  the  Benefit  Illustration,  Fund Fact Sheet(s) and Certificate which include product, riders' 
benefits and objectives of the Unit Fund(s), where applicable. It is important to select a plan, and its attachable rider(s) or a combination of Unit 
Fund(s)  that  suit  your  protection  needs,  financial  goals and risk profile. Coverage for TPD is provided until age 70 years next birthday only. 
The total payment of TPD Benefit shall not exceed RM8,000,000 per Person Covered. 
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Your investment linked takaful excludes: 

• Suicide - if death was due to suicide within one (1) year, your nominee will not receive any money. 
• TPD caused by self-inflicted bodily injuries while sane or insane. 

TPD that has existed prior to or on the effective date or reinstatement date of this Certificate, whichever is later. •

 Note: This list is non-exhaustive. Please refer to the takaful certificate for the full list of limitations and exclusions under this plan. 
If you have any questions or require assistance on your investment linked takaful, you can: 

Call Us at: Visit Us at: Email Us at: 
i-greatcare@greateasterntakaful.comwww.greateasterntakaful.com(603)-4259-8338

Refer to the 
Appendix 

Know Your Obligations 3 
For this investment linked takaful, you must pay a takaful contribution of: 

Contribution
Contribution may be subjected to service tax and/or other tax(es), if applicable. 

RM 4,500.00 annually

Duration: Until the age of 80 years 

We allocate a portion of the contribution to purchase units in your chosen investment fund(s). 

Contribution allocated to 
purchase units

95.35% of contribution paid or RM184,500.00 

Note: Refer to the Benefit Illustration for more details. 

You also have to pay the following fees and charges: 

Stamp duty RM 10 per Certificate 

Commission/Upfront  
Charge (Wakalah Fee) 

Total Upfront Charge: 4.65% of contribution, or RM9,000.00 

Note: Refer to the Benefit Illustration for the details on Upfront Charge and Commission. 

Total Commission (included as part of Upfront Charge): 3.72% of contribution, or RM7,200.00 

Deducted monthly from the PUA, for the purpose of providing protection and meeting claims on the events/risks 
covered under the Takaful Certificate. 

Tabarru' 

An  administration  charge  of RM10.00 will be deducted at the beginning of each certificate month by cancelling 
units already allocated to the certificate from the PUA. 

Service Charge 

Fund  Management  Charge  for  PUA will be deducted daily on the respective funds and is reflected in the daily 
unit pricing. 

Fund Management 
Charge 
Surrender Charge Surrender Charge applies to TAV in PUA upon full surrender of the Basic Certificate. 

RM25  charge  applies upon each partial withdrawal from PUA. Partial withdrawal is allowed from 6th Certificate 
Year onwards. 

Partial Withdrawal Charge 

Note:   The  contribution  rate  is  applicable  to  standard risks. The contribution and certificate terms may vary depending on Our underwriting 
requirement.  

Other Key Terms 4 
• Importance  of Disclosure - You must disclose all material facts such as medical condition and state your age correctly. Otherwise, you 

may risk having your claim rejected or certificate terminated. 
• Grace  Period  -  A  grace  period  of  30  days  from  each  Contribution  due  date is given for you to pay the Contributions. Contribution 

payment beyond the grace period may result in certificate lapse and may affect future benefit payout. 
• Account Value - TAV of this product depends on the performance of your chosen fund(s). 
• THIS  IS  A  TAKAFUL  PRODUCT  THAT  IS  TIED  TO  THE  PERFORMANCE  OF  UNDERLYING  ASSETS  AND  IS NOT A PURE 

INVESTMENT PRODUCT SUCH AS UNIT TRUSTS. 

Note: This list is non-exhaustive. You should refer to the certificate for the full list of terms and conditions. 

Can I cancel my certificate? 
Yes, you may cancel your certificate by giving a written notice to Us. 

? 

• Free-Look  Period  -  You  may  cancel  your  certificate  within fifteen (15) days after signing the acknowledgement or e-acknowledgement 
receipt  upon  receiving  the  certificate  or e-certificate (where applicable), by way of a written notice to Us. We will refund to you the Upfront 
Charge,  the  value  of  the  units  that  have been allocated (if any) at unit price at the next valuation date subject to the ILT fund(s) unit price 
fluctuations and any Tabarru' and Service Charge that have been deducted less any medical fee incurred. 
Written  Notice  -  You  can  cancel  your  Certificate  by  giving written notice to Us. If you find the Unit Fund(s) that you have chosen is no 
longer appropriate, you have the flexibility to switch the Unit Fund(s) without any charge. 

• 

PROTECTION  BY  PERBADANAN INSURANS DEPOSIT MALAYSIA (PIDM) ON BENEFITS PAYABLE FROM THE UNIT PORTION OF THIS 
CERTIFICATE/PRODUCT  IS  SUBJECT  TO  LIMITATIONS.  Please refer to PIDM's TAKAFUL AND INSURANCE BENEFITS PROTECTION 
SYSTEM (TIPS) Brochure or contact Great Eastern Takaful Berhad or PIDM (visit www.pidm.gov.my). 

If there is any discrepancy between the English and Bahasa Malaysia versions of this document, the English version shall prevail. 
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Great Eastern Takaful Berhad 201001032332 (916257-H) 

i-Critical Illness Benefit Rider

Dear Customer,

PRODUCT DISCLOSURE SHEET

The Product Disclosure Sheet (PDS) provides you with key information on your medical and health investment-linked 
takaful rider. 
Other customers have read this PDS and found it helpful; you should read it too. Date: 26/05/2026

1 What is i-Critical Illness Benefit Rider? 
i-Critical  Illness  Benefit  Rider  is  a  unit-deducting  rider  that provides coverage in the event of critical illness. This rider will accelerate the 
Basic Sum Covered of the basic plan. This plan provides coverage for 50 years. 

The applicable Shariah concept for this rider include: 
• Tabarru':  A  portion  of  Contribution  allocated  into  the Tabarru'  Fund as donation that Participant willingly relinquish in order to help and 

provide assistance to fellow Participants in need. 
• Wakalah: The contract of agency where: 

(i) Wakalah  bi  al-Ujrah:  The  charge  imposed  upfront  according to the percentage of Contribution paid as Participant appoints Us to 
manage the Tabarru' Fund and the related funds. The amount will be deducted from Participant's Unit Account (PUA). 

(ii) Wakalah bi al-Istithmar: The Participant agreed to appoint Us to invest the PUA. For the investment of the PUA, the Participant will be 
charged a Fund Management Charge. 

Note: This list is non-exhaustive. Please refer to the Appendix for full applicable Shariah concept. 

Know Your Coverage/Benefits 2 
As an illustration, for this unit deducting rider, you will receive the following coverage/benefits: 

Coverage / Benefit 

Amount Payable (RM)Description
Upon  critical  illness  on  the Person Covered, 100% of rider Sum Covered shall be 
payable upon occurrence of any one of the critical illnesses ("Covered Events"). 
 
The  claim  payout  for  Angioplasty  and  Other  Invasive  Treatments  for Coronary 
Artery  Disease  is capped at 10% of the rider Sum Covered, subject to a maximum 
of RM25,000 per Person Covered. 
 
Upon  claim  of  this  rider,  the  Sum  Covered  of  the  basic  plan  will  be reduced 
accordingly. 
 
Please refer to the Appendix for the List of the Covered Events. 

100,000.00

Duration of cover: 50 years or upon termination, whichever occurs first. 
The critical illnesses covered under this product include:

1. Cancer 
2. Stroke 
3. Heart Attack 

Note: This list is non-exhaustive. Please read your certificate for details on the critical illnesses covered. 
Your medical and health investment-linked takaful rider excludes: 
• Medical condition that you had, or had symptoms of, before participating in the plan (i.e. pre-existing condition). 
• Caused directly or indirectly by self-inflicted injuries, while sane or insane. 

 Note: This list is non-exhaustive. Please refer to the takaful certificate for the full list of limitations and exclusions under this rider. 
If you have any questions or require assistance on your medical and health investment-linked takaful, you can: 

www.greateasterntakaful.com(603)-4259-8338
Email Us at: Call Us at: Visit Us at: 

i-greatcare@greateasterntakaful.com
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Know Your Obligations 3 
For this medical and health investment-linked takaful rider, you must pay a takaful contribution of: 

Not  applicable  because  this is a unit deduction rider, where the cost of the rider has been incorporated into the 
contributions for your basic certificate. Contribution

Duration: Until the age of 80 years 

We allocate a portion of the contribution to purchase units in your chosen investment fund(s). 

Contribution allocated to 
purchase units

Not applicable because this is a unit deduction rider. 

You also have to pay the following fees and charges: 

Stamp duty Not applicable because this is a unit deduction rider. 

Not  applicable  because  this  is  a  unit  deduction  rider. The commission paid to the intermediary forms part of 
your contribution for your basic takaful certificate. Please refer to the Benefit Illustration for the details. 

Commission/Upfront  
Charge (Wakalah Fee) 

Deducted monthly from the PUA, for the purpose of providing protection and meeting claims on the events/risks 
covered  under  the  certificate.  The  Tabarru'  varies by age and smoker status at each certificate anniversary. 
Revision of Tabarru' (if any) will aim to reflect Our claim experience or other justified circumstances. 
 
Note: Refer to the Benefit Illustration and certificate for the details on Tabarru'. 

Tabarru'

Service Charge Not applicable because this is a unit deduction rider. 

Fund 
Management Charge 

Fund Management Charge for PUA will only be deducted under basic plan. 

Note:   The  contribution  rate  is  applicable  to  standard risks. The contribution and certificate terms may vary depending on Our underwriting 
requirement. 

Other Key Terms 4 
• Importance  of Disclosure - You must disclose all material facts such as medical condition and state your age correctly. Otherwise, you 

may risk having your claim rejected or certificate terminated. 
Waiting  Period  -  Your  coverage  will  only  start 30 days or 60 days (depending on the type of critical illness) after the effective date or 
reinstatement date of the certificate, whichever is later. 

• 

Grace  Period  -  A  grace  period  of  30  days  from  each  Contribution  due  date is given for you to pay the Contributions. Contribution 
payment beyond the grace period may result in certificate lapse and may affect future benefit payout. 

• 

Claims  Procedures - Claims forms can be obtained from Our website. Proof of claim must be accepted and approved by Us to facilitate 
payment of any benefit. In the event of claim, it is advisable to notify Us immediately. 

• 

Note:   This  list  is  non-exhaustive.   Please  refer to the certificate for the terms and conditions under this plan and the respective attachable 
riders. 

Can I cancel my rider? 
Yes, you may cancel your rider by giving a written notice to Us. 

? 

Free-Look Period - You may cancel your rider within fifteen (15) days after signing the acknowledgement or e-acknowledgement receipt 
upon receiving the certificate or e-certificate (where applicable), by way of a written notice to Us. 

• 

Written  Notice  -  You can cancel your rider by giving written notice to Us. Upon cancellation of the rider, the future Tabarru'  which have 
already allocated to the cancelled rider will be credited back into the PUA. 

• 

PROTECTION  BY  PERBADANAN  INSURANS  DEPOSIT  MALAYSIA  (PIDM)  ON  BENEFITS PAYABLE FROM THE UNIT PORTION OF 
THIS   CERTIFICATE/PRODUCT   IS   SUBJECT   TO  LIMITATIONS.  Please  refer  to  PIDM's  TAKAFUL  AND  INSURANCE  BENEFITS 
PROTECTION SYSTEM (TIPS) Brochure or contact Great Eastern Takaful Berhad or PIDM (visit www.pidm.gov.my). 

If there is any discrepancy between the English and Bahasa Malaysia versions of this document, the English version shall prevail. 
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Great Eastern Takaful Berhad 201001032332 (916257-H) 

i-Provider on DD Rider

Dear Customer,

PRODUCT DISCLOSURE SHEET

The Product Disclosure Sheet (PDS) provides you with key information on your investment-linked takaful rider. 
Other customers have read this PDS and found it helpful; you should read it too. Date: 26/05/2026

1 What is i-Provider on DD Rider? 
i-Provider  on  DD  Rider  is  a  unit  deducting  rider  in which future contributions will be paid (for the basic plan and all applicable attachable 
riders) from the Tabarru' Fund in the event of critical illness of the Person Covered for 50 years. 

The applicable Shariah concept for this product include: 
• Tabarru':  A  portion  of  Contribution  allocated  into  the Tabarru'  Fund as donation that Participant willingly relinquish in order to help and 

provide assistance to fellow Participants in need. 
• Wakalah: The contract of agency where: 

(i) Wakalah  bi  al-Ujrah:  The  charge  imposed  upfront  according to the percentage of Contribution paid as Participant appoints Us to 
manage the Tabarru' Fund and the related funds. The amount will be deducted from Participant's Unit Account (PUA). 

(ii) Wakalah bi al-Istithmar: The Participant agreed to appoint Us to invest the PUA. For the investment of the PUA, the Participant will be 
charged a Fund Management Charge. 

Note: This list is non-exhaustive. Please refer to the Appendix for full applicable Shariah concept. 

Know Your Coverage/Benefits 2 
As an illustration, for this unit deducting rider, you will receive the following coverage/benefits: 

Coverage / Benefit 

Amount Payable (RM)Description
Upon  critical  illness*  ("Covered Events") of the Person Covered, this rider will pay 
the certificate's future contributions from the Tabarru' Fund. 
 
*Angioplasty   and   Other   Invasive   Treatments  for  Coronary  Artery  Disease  is 
excluded. 
 
Please refer to the Appendix for the List of the Covered Events. 

4,500.00 per annum

Duration of cover: 50 years or upon termination, whichever occurs first. 
Note:  Terms and conditions apply. Please refer to the Benefit Illustration, Fund Fact Sheet(s) and certificate which include product and riders' 
benefits and objectives of the Unit Fund(s), where applicable. It is important to select a plan and its attachable rider(s) or a fund or combination 
of Unit Fund(s) that suit your protection needs, financial goals and risk profile. 

Your investment-linked takaful rider excludes: 
Self-inflicted bodily injuries while sane or insane. •

• Critical illness that has existed prior to or on the effective date of this rider or on the date of any reinstatement, whichever is later. 

 Note: This list is non-exhaustive. Please refer to the takaful certificate for the full list of limitations and exclusions under this rider. 
If you have any questions or require assistance on your investment-linked takaful rider, you can: 

www.greateasterntakaful.com(603)-4259-8338
Email Us at: Call Us at: Visit Us at: 

i-greatcare@greateasterntakaful.com
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Know Your Obligations 3 
For this investment-linked takaful rider, you must pay a takaful contribution of: 

Not  applicable  because  this is a unit deduction rider, where the cost of the rider has been incorporated into the 
contributions for your basic certificate. Contribution

Duration: Until the age of 80 years 

We allocate a portion of the contribution to purchase units in your chosen investment fund(s). 

Contribution allocated to 
purchase units

Not applicable because this is a unit deduction rider. 

You also have to pay the following fees and charges: 

Stamp duty Not applicable because this is a unit deduction rider. 

Not  applicable  because  this  is  a  unit  deduction  rider. The commission paid to the intermediary forms part of 
your contribution for your basic takaful certificate. Please refer to the Benefit Illustration for the details. 

Commission/Upfront  
Charge (Wakalah Fee) 

Deducted monthly from the PUA, for the purpose of providing protection and meeting claims on the events/risks 
covered  under  the  certificate.  The  Tabarru'  varies by age and smoker status at each certificate anniversary. 
Revision of Tabarru' (if any) will aim to reflect Our claim experience or other justified circumstances. 

Note: Refer to the Benefit Illustration and certificate for the details on Tabarru'. 

Tabarru'

Service Charge Not applicable because this is a unit deduction rider. 

Fund 
Management Charge 

Fund Management Charge for PUA will only be deducted under basic plan. 

Note:   The  contribution  rate  is  applicable  to  standard risks. The contribution and certificate terms may vary depending on Our underwriting 
requirement. 

Other Key Terms 4 
• Importance  of Disclosure - You must disclose all material facts such as medical condition and state your age correctly. Otherwise, you

may risk having your claim rejected or certificate terminated.
Waiting  Period  -  Your  coverage  will  only  start 30 days or 60 days (depending on the type of critical illness) after the effective date or
reinstatement date of the certificate, whichever is later.

• 

• Survival  Period  -  The  benefit  will  be  payable  after  the  Person  Covered  survives  at  least  (7) days after the day of Critical Illness
diagnosis.
Claims  Procedures - Claims forms can be obtained from Our website. Proof of claim must be accepted and approved by Us to facilitate
payment of any benefit. In the event of claim, it is advisable to notify Us immediately.

• 

Note:   This  list  is  non-exhaustive.   Please  refer to the certificate for the terms and conditions under this plan and the respective attachable 
riders. 

Can I cancel my rider? 
Yes, you may cancel your rider by giving a written notice to Us. 

? 

Free-Look Period - You may cancel your rider within fifteen (15) days after signing the acknowledgement or e-acknowledgement receipt 
upon receiving the certificate or e-certificate (where applicable), by way of a written notice to Us. 

• 

Written  Notice  -  You can cancel your rider by giving written notice to Us. Upon cancellation of the rider, the future Tabarru'  which have 
already allocated to the cancelled rider will be credited back into the PUA. 

• 

PROTECTION  BY  PERBADANAN  INSURANS  DEPOSIT  MALAYSIA  (PIDM)  ON  BENEFITS PAYABLE FROM THE UNIT PORTION OF 
THIS   CERTIFICATE/PRODUCT   IS   SUBJECT   TO  LIMITATIONS.  Please  refer  to  PIDM's  TAKAFUL  AND  INSURANCE  BENEFITS 
PROTECTION SYSTEM (TIPS) Brochure or contact Great Eastern Takaful Berhad or PIDM (visit www.pidm.gov.my). 

If there is any discrepancy between the English and Bahasa Malaysia versions of this document, the English version shall prevail. 
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